

ИСТОРИЯ БРЕСТСКОЙ ОБЛАСТИ



85 ЛЕТ
СОЗДАЁМ
#1РЕГИОН

История Брестской области неразрывно связана с историей Беларуси. Первоначально она называлась Берестейской и входила в состав Туровского княжества, с середины 12 века – в состав Киевского

княжества. Некоторое время Берестейское воеводство находилось под властью Польши, затем Литвы. Был период, когда эта территория принадлежала Речи Посполитой, а после русско-шведской войны, в 1795 году стала российской землей. Город Берестье в разные времена носил разные названия. Сначала он был переименован в Брест-Литовск, затем в Брест-над-Бугом.

Новый виток развития Брестская область получила в 1939 году, когда был принят закон о включении Западной Беларуси в состав Белорусской ССР.

4 декабря 1939 года были образованы области, в том числе и Брестская, а в январе 1940 года – районы.

22 июня 1941 года, в первый день Великой Отечественной войны Брестская область и город Брест со своей крепостью принял первый удар немецких войск. Брестская крепость, с находившимся в ней небольшим гарнизоном, не сдавалась до 30 июля 1941 года.

В послевоенное время на Брестчине активно велось строительство, восстанавливались сельское хозяйство и промышленность. В 1967 году Указом Президиума Верховного Совета СССР Брестская область за достигнутые успехи была награждена орденом Ленина. Указом Президента Республики Беларусь от 14 сентября 2004 года №446 учреждены официальные геральдические символы Брестской области.

В 1991 году именно в Брестской области, на территории Беловежской пуши, был подписан исторический документ о распаде Советского Союза. А Брестская область с центром в городе Бресте вошла в состав независимого государства Беларуси.

Сегодня Брестская область – регион высокого потенциала, обладающий развитым промышленным комплексом. В структуре промышленности наибольший удельный вес занимает пищевая и перерабатывающая промышленность. Существенный сегмент в структуре производства области занимают также машиностроение и металлообработка, стройиндустрия, легкая промышленность и производство мебели.

В Брестской области сохранились места, не тронутые цивилизацией и сохранившие такие виды животных и растений, которые больше нигде не встречаются. Все это создает благоприятные условия для многих видов туризма: этнографический, экологический, агротуризм, экскурсионный, активный, оздоровительный и охотничий туризм. А отличное железнодорожное и шоссейное сообщение, сеть рек и озер, соединенных каналами, позволяют с успехом развивать все эти виды туризма в Брестской области.

Брестская область – территория, сохранившая в себе немало архитектурных и исторических памятников. Наиболее известные из них:

МК «Брестская крепость-герой»

Дворец Пусловских

Ружанский дворец

Церковь Параскевы Пятницы (Чернавчицы)

Францисканский монастырь (Пинск)

Белая Вежа (Каменец)

Усадьба Немцевичей (Скоки)

Музей-усадьба «Пружанский палацик»

Беловежская пуца